

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年5月



星期三

农历己亥年三月廿七

总 3451 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

永丰小学罗剑红荣获全省五一劳动奖章

本报讯 记者俞小芳报道:4月28日,记者获悉,通过单位推荐、民主评选,我区永丰小学校长罗剑红荣获江西省五一劳动奖章。

罗剑红自参加工作以来,始终坚持“教育即成长”的教育理念,专心钻研教学,诚心对待学生,关爱留守儿童与后进生,用亲和之心架设教育之桥。担任校长后,罗剑红带领全校教职工积极践行“生命+实践”的办学理念,本着“教学生六年,着眼学生六十年,放眼学生六十年”的育人思

想,结合学校理念和办学特色,努力探索“课堂为主体,课外为两翼”的实践模式,将课程实践、学科实践、德育实践紧密结合。坚持抓队伍,促质量,树典型,形成了良好的校风、教风、学风。2018年,永丰小学被评为“江西省文明校园”。2016年来,在罗剑红的倡导和率先垂范下,永丰小学与新疆阿克陶县喀拉苏小学架起了友谊桥梁。永小通过师生互通等各种方式帮助喀拉苏小学迅速发展,学校因此被评为“江西省援疆先进单位”。

我区收听收看省第四环境保护督察组督察上饶市情况反馈会

谭赣明郑华森齐忠有出席分会场

本报讯 记者柯柯报道:4月29日下午,省第四环境保护督察组督察上饶市情况反馈会召开。省第四环境保护督察组组长郭家通报督察反馈意见;市委书记马承祖作表态发言,市委副书记、市长谢来发主持反馈会。

区领导谭赣明、郑华森、齐忠有、张景忠、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、路明生等在广丰区分会场收听收看。

督察要求,上饶市各级党委和政府要深刻领会习近平总书记的重要指示和讲话精神,正确处理发展经济和保护环境的关系,以实际行动打造美丽中国“江西样板”;严格考核问责,强化环境保护责任;以改善环境质量为核心,以解决突出环境问题为重点,不断增强人民群众对生态环境的获得感;依法依规,对督察移交问题开展责任追究。

督察强调,上饶市委、市政府应根据《江西省环境保护督察方案(试行)》要求,抓紧研究制定整改方案,在30个工作日内报送省生态环境保护委员会。整改方案和整改落实情况要按照有关规定,及时向社会公开。督察组还对发现的问题线索进行梳理,并按有关规定向上饶市委、市政府进行移交。

马承祖在表态发言中表示,省第四环境保护督察组对我市开展的环保督察,是对上饶生态环境保护工作的一次全面体检和把脉问诊,充分体现了省委、省政府对生态文明建设的高度重视。对于省第四环保督察组反馈意见,以及提出的整改意见和要求,上饶市委、市政府诚恳接受、照单全收,坚决整改。

马承祖强调,一要提高政治站位,坚决扛起生态文明建设的政治责任。二要强化责任担当,坚决完成省环保督察反馈问题整改。三要用好督察成果,坚决保护好上饶的绿水青山。要坚定不移保护生态环境,确保上饶青山常在,绿水长流,空气常新;坚定不移推进绿色发展,扭住“两光一车”不放,大力发展新经济,继续抓好有色金属产业的改造升级;坚定不移强化作风建设,坚决整治“怕假慵懒散”作风顽疾,坚决查处生态环保领域形式主义、官僚主义行为,全力打好污染防治攻坚战。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

以茶为名,让文化更有魅力

详见2版

谭赣明巡视上饶文博会上饶广丰馆

本报讯 记者张贵华报道:“产品精致、地方味足、文化氛围浓,广丰馆很值得一游!”4月28日上午,区委书记谭赣明兴致勃勃地来到上饶文博园第三届上饶文化创意产业博览会广丰展馆,为广丰馆工全体工作人员鼓劲、加油、点赞。区委常委、宣传部长周菊梅等陪同。

本届文博会上饶广丰馆布置大气端庄,别具一格,颇具地方特色。展馆围绕“记忆广丰、活力广丰、灵气广丰、绿意广丰”等四大主题,全方位展示了广丰的美景美食和人文历史,吸引了众多市民前来参观,并掀起了一股抢购广丰特色产品的热潮。

谭赣明一边参观参展作品,一边与工作人员亲切交谈,详细了解木雕、马家柚深加工产品、茶叶、夏布等广丰传统特色产品的展览与销售情况。当得知广丰木雕、海派饼、柚子皮浮捏技艺等省级非物质文化遗产作品受到市民群众的热烈欢迎,成为文博会的网红展品,谭赣明对此给予了充分肯定,并为参与文博会的的工作人员与组织者



谭赣明巡视上饶文博会上饶广丰馆。潘栋/摄

点赞。

谭赣明指出,广丰展馆设计突出了“大美广丰,时光之城”这一主题,通过深挖广丰的历史文化底蕴,融入现代化的元素,充分展示了广丰鲜明的时代特点与以及惜时奋发的人文精

神。这对于传承好广丰悠久的文化传统,推动文化创意产业发展,树立好广丰文化新形象,提升地方文化软实力和产业竞争力,促进广丰经济社会发展取得新成就,有着巨大的推动作用。

区总工会十二届二次委员(扩大)会议召开

本报讯 何冰莹、记者俞小芳报道:4月29日上午,区总工会十二届二次委员(扩大)会议在工人文化宫一楼会议室召开,表彰先进典型,共同谋划新一年的工会各项工作。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。政协副主席、区总工会主席刘晓芳主持会议。

齐忠有在讲话中充分肯定了过去一年里,全区各级工会组织所做出各项工作成绩。他指出,过去一年,全区各级工会组织紧紧围绕区委、区政府

的总体部署,在加强职工政治引领、组织职工建功立业、维护职工合法权益、保持职工队伍稳定、深化工会改革创新、推进工会系统党的建设等方面做出了大量富有成效的工作,有力引领了全区广大职工群众积极投身各项事业,谱写了不平凡的劳动者之歌,涌现出一批劳动模范和先进人物,充分展示了新时代工人阶级的风采。

齐忠有指出,今年是新中国成立70周年,也是决胜全面建成小康社会的关键一年。全区各级工会组织和广

大职工群众要进一步凝心聚力、砥砺奋进,圆满完成各项目标任务,以更加优异的成绩迎接新中国成立70周年!他强调,要强化思想引领,立好工会发展“风向标”。全区各级工会组织要坚定政治方向、把握时代主题,紧密结合区情,充分发挥工人阶级主力军作用,引领广大职工爱岗敬业,争创一流;要提升服务本领,当活经济发展“催化剂”。各级工会组织要找准工作的切入点、着力点和突破口,强化服务意识,提升服务本领。(下转2版)

纪念五四运动100周年暨团区委十九届四次全体(扩大)会议召开

本报讯 李建山、记者俞小芳报道:4月29日上午,纪念五四运动100周年暨共青团上饶市广丰区第十九届四次全体(扩大)会议,在丰溪街道五楼会议室召开。会议总结回顾了去年一年的成绩,部署谋划新一年的工作,并表彰在我区经济社会发展中做出突出成绩的先进个人。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。副区长张军华出席会议。

受区委书记谭赣明委托,齐忠有代表区委向获得表彰的优秀青年表示热烈的祝贺!向全区广大团员干部和青年朋友们致以诚挚的问候和节日的

良好祝愿!向长期以来关心支持我区共青团事业发展的社会各界朋友表示衷心的感谢!

齐忠有在讲话中充分肯定了过去一年来我区群团工作取得的各项工作成就。他指出,今年是新中国成立70周年,也是五四运动100周年,更是决胜全面建成小康社会的关键一年。希望全区各级团组织和广大共青团工作者更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以崭新的姿态、饱满的热情和昂扬的斗志,进一步解放思想,振奋精神,锐意进取,开拓创新,用智慧和汗水为“打造新城区、决战新

工业、实现新跨越”谱写绚丽篇章,以优异的成绩向五四运动100周年、建国70周年献礼!

就新形势下如何进一步做好群团工作,齐忠有强调,一要坚持党的领导。各级团组织要采用青年人喜闻乐见的宣传形式,把思想政治引领贯穿于共青团开展的各项活动,不断加大习近平新时代中国特色社会主义思想、十九大精神等政策理论的宣传力度,引导广大青年自觉为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想不懈奋斗、不停奋进;二要敢于担当作为。(下转2版)